

第一次笛吹市総合計画後期基本計画正誤表（76 ページ）

訂正箇所：就業人口の表における平成 22 年度の産業別構成比

【誤】

（単位：人、％）

		平成 2 年	平成 7 年	平成 12 年	平成 17 年	平成 22 年
総就業人口		33,882	37,311	38,975	38,036	34,088
人口	一次産業	9,582	8,800	8,154	7,439	5,855
	二次産業	7,937	9,384	9,681	8,719	7,517
	三次産業	16,363	19,127	21,140	21,878	20,716
構成比	一次産業	28.3	23.6	20.9	19.6	15.4
	二次産業	23.4	25.2	24.8	22.9	19.8
	三次産業	48.3	51.3	54.2	57.5	54.5

【正】

（単位：人、％）

		平成 2 年	平成 7 年	平成 12 年	平成 17 年	平成 22 年
総就業人口		33,882	37,311	38,975	38,036	34,088
人口	一次産業	9,582	8,800	8,154	7,439	5,855
	二次産業	7,937	9,384	9,681	8,719	7,517
	三次産業	16,363	19,127	21,140	21,878	20,716
構成比	一次産業	28.3	23.6	20.9	19.6	17.2
	二次産業	23.4	25.2	24.8	22.9	22.0
	三次産業	48.3	51.3	54.2	57.5	60.8